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Protokoll der Clubratssitzung am Dienstag, 10.09.2019 
 
Ort:     Golden Nugget 
Sitzungsleitung:   Michel Weiss, President 
Außerdem anwesend:  Roland Hilt, Vice-President 
    Helga Herkert, Treasurer  
    Claudia Müller, Secretary 
Entschuldigt:   Tina Weiss, Beisitzer 
    Hans-Gerd Gasser, Clubcaller 
 
TOP 01 Begrüßung 
 

Michel eröffnet die Sitzung um 19:00 Uhr und begrüßt die Anwesenden. 

 

 

TOP 02 Mitgliederliste/Neumitglieder 

 

Seit August sind Anke und Edmund Belle wieder Vereinsmitglieder, wir freuen uns darüber, dass sie auch 

ohne Tanz gern dem Verein verbunden bleiben. Schon im Dezember hatten wir Trixi Kuzma aufge-

nommen, dies wurde damals leider nicht protokolliert. Die Hedgehogs-Students kamen gerne zusätzlich 

donnerstags zu uns in die Class. Der Erfolg: alle wurden auch CCS-Mitglieder! 

Wie gut, dass wir dadurch inzwischen wieder 46 Mitglieder sind. 

 

 

TOP 03 a Horaffendance 2019 Abrechnung 

 

Helga legt uns die Abrechnung des Horaffendance vor, Zusammenfassung siehe Anhang. 

Wir freuen uns über einen unerwarteten Gewinn von 356,01 Euro. 

 

 

TOP 03 b Horaffendance 2020 Planungsstatus 

 

Bei EAASDC ist unsere Veranstaltung angemeldet, GEMA ist bezahlt. 

Die Hallen sind reserviert, Verträge von der Stadt folgen in Kürze.  

Chris Keller ist als Caller gebucht und das Programm gemäß dem letzten Protokoll geändert. 

 

Für 2021, unseren 35. Horaffendance, ist Tommy Schneeberger gebucht; es stellt sich die Frage, ob wir 

zusätzlich zu Paddy und Hans-Gerd noch einen 4. Caller engagieren wollen. 

Dies muss jetzt noch nicht entschieden werden. 

 

Da sich Jürgen Weissenborn als Gastcaller für unser Special angeboten hat, ist mit ihm der Auftritt beim 

Horaffendance 2022 vereinbart. 

 

 

TOP 04 Protokolle, Satzung – offene Punkte? 

 

Der Eintrag unserer geänderten Satzung ins Vereinsregister ist im August erfolgt. Diese soll mit dem 

Protokoll der Mitgliederversammlung an alle Mitglieder versendet werden per Email bzw. Post.       Claudia 

Claudia bittet Roland Bringmann, alle alten Protokolle von der Homepage zu löschen. 

 

Die aktuellen Clubratsprotokolle (alle seit der letzten Presi-Wahl) sollen dann hochgeladen werden und dies 

per Mail und Hinweis an der Pinwand angekündigt werden.           Claudia 
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TOP 5 'Mainstream Labor' Hintergrund und Termine 

 

In einem Gespräch mit Hans-Gerd über die Entstehung und Hintergründe des Mainstream-Labors sowie 

einen allgemeinen Austausch über die Studentförderung und die Trainingssamstage wurde auch über die 

Terminfindung gesprochen. 

 

Um die Hallennutzung klären und weitere organisatorische Aufgaben (Getränke, Information, etc.) 

rechtzeitig erledigen zu können, sind frühzeitig entsprechende gemeinsame Planungen mit dem Clubrat 

nötig. Vor der Veröffentlichung von Terminen in Gesprächen und Flyern ist es nötig, sich über den Inhalt 

einig zu sein. 

Konkret wurde der Nachmittag des 03.10. besprochen. Es wird ein Mainstream-Labor mit maximal 100 

Teilnehmern in der Halle der Realschule zur Flügelau (RzF) stattfinden. Dies ist bereits veröffentlicht. Zur 

Anmeldung der Teilnehmer ist bei Doodle eine Umfrage dafür eingerichtet. 

Am 16.11. ist ein MS-Labor in Crailsheim nicht möglich, da die Halle der RzF belegt ist. 

 

 

TOP 6 Appreciation Dance 2019 Org./Termin 

 

Am 28.12. findet in der Halle der RzF wieder der Appreciation Dance statt.  

Michel reserviert die Halle bei der Stadt und sorgt für kalte Getränke und Kaffee.          Michel 

 

 

TOP 7 Open Houses Werbung etc. 

 

Helga druckt DIN A4-Plakate zum nächsten Clubabend. Diese sollen von den Mitgliedern in ihren Orten 

verteilt werden zum Aushang. 

Im Stadtblatt sowie in der Wochenpost und dem Südwest-Markt sollen Hinweise auf unsere beiden Open 

Houses abgedruckt werden, außerdem im der HT-Beilage „Wohin“.          Claudia 

 

 

TOP 8 Anliegen/Anregungen 

 

Helga berichtet über eine ausgeglichene Entwicklung unserer finanziellen Situation, u. a. dank der 

gewachsenen Mitgliederzahl. 

 

Bezüglich des Tanzens an Feiertagen und langen Wochenenden wollen wir zukünftig im Vorfeld per 

Doodle-Umfrage klären, wie die Beteiligung sein wird. Der Link dazu soll dann per Mail und WhatsApp 

verschickt werden, am Clubabend informiert Michel darüber. 

Helga erstellt eine Liste der Jubilare für die diesjährige Weihnachtsfeier.             Helga 

 

Die nächste Clubratssitzung wurde für 19.11.2019 um 19.00 Uhr im Golden Nugget vereinbart. 

 

Um 22:15 Uhr schließt Michel die Sitzung. 

 
 
gez.       gez. 
____________________________________  ____________________________________ 
Datum, Unterschrift Michel Weiss, President  Datum, Unterschrift Claudia Müller, Secretary 


